

КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА

Газета Политотдела Кузедеевской МТС

Адрес: с. Кузедеево Горно-Шорского района Запсибирья

№ 22

25 Мая 1934 г.

№ 22

За простой трактора об'явить строгий выговор, снять с работы бригадира и использовать в качестве рядового тракториста

Постановление бюро Райкома ВКП(б) и политотдела МТС от 19 мая 1934 года

Заслушав сообщение зам. начальника политотдела тов. Царева, о работе тракторного отряда №1, бюро Райкома и политотдел МТС отмечает: Полное отсутствие в отряде трудовой дисциплины. Руководитель отряда тов. Одайкин (коммунист) совершенно не вел борьбы с этим явлением, покрывал лодырей, разгильдяев и не принял мер к своевременному снабжению тракторов горючим, что привело трактор №19 к простою в течении 4 ночей.

Тракторист Торохов, самовольно ушел с работы, бросив трактор в поле без всякой охраны. Халатное отношение ряда трактористов привело к тому, что у некоторых тракторов, и прицепов терялись части, а также преждевременно изнашивались.

Со стороны трактористов проводилась практика умышленно ненравильная регулировка плугов, с прибавлением захвата первого лемеха больше нормального на 5 см., что привело к плохой всapsulation.

Партийно-комсомольская прослойка отряда против этих явно кулацких действий не только не приняла решительных мер, но и сами покатились по этим настроениям. Комсомолец Рудаков 18 мая в течении 2-х часов сделал простой трактора. Бригадир Одайкин несмотря на неоднократное предупреждение политотдела, не только не принял соответствующих мер, по устранению отмеченных недостатков, но и сам в течении 3-х дней не был в отряде, возложив всю работу на своего помощника.

Партийный комитет коммуны, предупрежденный политотделом о проводимых безобразиях тракторного отряда, не принял соответствующих мер, в результате

чего из-за отсутствия бензина 19 мая, тракторный отряд простоял 3 часа, что привело к полному срыва выполнения плана тракторного отряда и системы тракторного невыполнения норм выработки.

Бюро Райкома и политотдел МТС постановляет:

Предложить Райпрокурору срочно расследовать причину самовольного ухода с трактора тракториста Торохова и виновных привлечь к ответственности.

За полную бездеятельность, разложение трудовой дисциплины, допущения простого тракторов по вине трактористов, бригадиру Одайкину об'явить строгий выговор с предупреждением, снять с работы бригадира и использовать в качестве рядового тракториста.

За несвоевременное обеспечение трактористов горючим, за допущение плохой всapsulation и совершенно неудовлетворительное питание трактористов, парторганизации коммуны „12 лет октября“, председателю колхоза тов. Шарапову и бригадиру Многовицу и поставить на вид, предупредив, что за допущение подобных явлений, в дальнейшем будут применены более суровые меры партийного вынуждения.

Настоящее постановление опубликовать в печати и предложить всем изловым парторганизациям колхозов, проработать в бригадах, тракторных отрядах и добиться мобилизации виновников колхозников и трактористов на усиление хода весеннего сева и изжитии вышеизложенных недостатков в работе тракторных отрядов и колхозных бригадах.

Секретарь Райкома Гладков
Зам. начальника политотдела
Камешков

Инспектора качества разоблачают браноделов

На мою долю выпала большая честь. По каждой бригаде, по каждому звену, по каждому виду работ я должен установить каково качество работы. И не только установить, но и заранее устраниТЬ плохое качество работы.

Несколько дней тому назад в нашем колхозе „12 лет октября“ начал работать трактор, — я к нему. Смотрю в одном месте напакостил. Сразу же делаю тракто-

ристу замечание и устраиваю плохую пахоту. Такое дело было и с конной пахотой. У плугов лемеха были отклепаны не так как надо. Я также этот недостаток отстранил.

Хорошая, без ограждения пахота, посев доброкачественным семенным материалом и скатые сроки сева — могут только обеспечить высокий урожай наших полей.

Инспектор качества Гладилов.

Снять позор и догнать передовых работников полей

Ни один колхоз района, деятельности МТС, не имел таких богатых возможностей к весенне-посевной кампании, как наш колхоз „1 мая“ (Калтан). Лошади спарены, овса, сена, муки для мешки, хоть отбавляй.

Но не смотря на эти богатые возможности, колхоз с севом тягается в хвосте, тянет назад передовые колхозы.

В чем дело? Где причина такого позорного отставания?

Если сказать, что нормы выработки большие, то это будет далеко не верно, так как практика показала, что ряд колхозников с первых же дней нормы перевыполняют. Вот к примеру взять т. т. Киселева Е., Осицива А. и ряд других колхозников, они установленные нормы все время перевыполняют.

Причина отставания нашего колхоза простая, главным образом, в зазнайстве, в чванстве в самотеке. — Что же мол, еще с прошлого года многое добра у нас осталось. Эта кулацкая мысль должна быть немедленно

вышиблена. Не можем мы пlesкаться с такими колхозами, у которых лошади почти всю зиму стояли на соломе. Мы можем и должны быть впереди.

Для этого нужно со всей серьезностью ударить по разгильдяйству и нерадивому отношению к труду некоторых колхозников. Почему на ряду с пахарями перевыполняющими нормы,

есть так же некоторые плютутся в хвосте? Почему Иванов Егор не выполняет нормы? Почему Тарасов А. вместо установленной нормы, пашет каких либо 55 соток? Разве их лошади кормились в другом пригоне, не получали овса, не получали сена, не получали мешки? Условия для каждого колхозника были одинаковы и нужно потребовать от них одинаковой работы.

Нашему правлению, нашим ударникам, нужно принять все меры, все силы, чтобы в самое ближайшее время снять с себя позор и догнать передовых работников полей.

Тарасов.

Постановление Политотдела МТС

За первенство и хорошее качество сева передать переходящее знамя политотдела колхозу „Новая деревня“

за позорный низкий процент выполнения плана весеннего сева вручить рогожное знамя председателю колхоза „Память Ильи“ тов. Фирсову и парторгу тов. Свиридову.

за плохую работу и крайнее отставание в посевной кампании занесены

на черную доску

Председатель колхоза „2 пятилетка“ тов. Иванилов.
Председатель колхоза „15 лет РККА“ тов. Суслов.

Список обозников

Председатель колхоза „12 лет октября“ тов. Шарапов.
Председатель колхоза „1 мая“ (Калтан) тов. Киселев.

Взяться по настоящему, по колхозному за выполнение взятых на себя обязательств по соцсоревнованию

В колхозе „15 лет РККА“ в ночь на 22 мая конюх Флегин тов отказался пасти лошадей. Когда на производственном совещании стали обсуждать этот вопрос, то кандидат ВКП(б) тов. Дешевых всеми силами старался оправдать Флегинтова.

Окончить это производственное совещание путем не удалось, так как, большинство колхозников ни как не могли понять, почему кандидат ВКП(б) тов. Дешевых защищает лодырей, в то время когда партия призывает всех честных колхозников беспощадно бороться с ними.

Хотя собрание и разошлось, но разговоры среди колхозников не приостановились. В конечном счете вопрос разрешен.

Присутствующий.

Ростет пчеловодство нашего колхоза

Наш колхоз „1 мая“ (Калтан) имеет 245 пчелосемейств, при выставке пчел урожа не было. В нынешнем году предполагаем пасеку увеличить до 400 пчелосемейств. Ульями обеспечены

Приступили к заготовке тары под мед.

На днях выезжает в пасеки бригада плотников для постройки типового омшаника и жилого дома.

Тарасов

Сводка

О ходе сева по колхозам МТС на 20 мая 1934 года.

Колхозы	Посевно га	Прог. выполнен. плана
1. "Бородинка"	66	47
2. "Майское утро"	66	27
3. "Красн. охотник"	33	19
4. "Батрак"	65	28
5. "Пламя нов. жиз."	37	24
6. "14 лет октября"	129	24
7. "8 марта"	30	25
8. "Тельбесстрой"	115	21
9. "Красный Шорец"	54	18
10. "Память Ильича"	63	7
11. "12 лет Октября"	168	19
12. "15 лет РИКА"	92	18
13. "1 Мая" (Калтан)	43	18
14. "2 пятилетка"	128	15
15. "1 Мая" (Айз.)	81	24
16. "1 Мая" (Гаврил.)	45	16
17. "Общий труд"	33	18
18. "Показатель"	63	24
19. "14 л. окт." (Куз.)	112	20
20. "Красн. Чебак."	13	13
21. "1 Мая" (Шартон.)	24	15
Всего по МТС	1476	19,6
Было на 20 мая 1933 г.	3262	51
Прог. выполнения на 15 мая по краю		36

ОБЕСПЕЧИТЬ ВЫПОЛНЕНИЕ ДОГОВОРА КОЛХОЗУ

Наш колхоз "1 мая" (Айз.) неожиданно, как для колхоза, так и для МТС, посеял на 20 мая—24 проц. Где причина такого медленного выполнения плана?

Тракторный отряд у нас приступил к работе 13 мая. За эти 8 дней при полном использовании тракторов можно вспахать около 100га и засеять 85га, то есть МТС выполнил договор по планке на 73 проц., боронованию 46 проц. но для этого нужно чтобы механики МТС не занимались гастролерским посещением тракторного отряда, а практики, на деле пустили трактора на полный ход.

План вспашки силами колхоза на 20 мая выполнен на 43 проц. а по боронованию на 26 проц. впереди идет бригада Хорина. Буров.

Работают вразвалочку и не торопясь

Для того, чтобы выполнить своевременно план весеннего сева нашей бригаде № 1 колхоза "14 лет октября" (Бенжереп) нужно ежедневно вспахать 2,30 га, заборонять 4,80 га и посеять 7 га. Фактически же в среднем пашем 2,14 га, борним 4,39 га и засеваем 10 га.

Причина невыполнения плана обясняется тем, что в бригаде должно работать 35 человек, а фактически работают 30 человек.

Отношение к работе колхозников хорошее. Колхозники Суха

Каждый час промедления—грозит огромными потерями урожая

23 мая в бригаде Евсеева колхоза "Тельбесстрой" 14 лошадей до 9 часов утра не работали. Лучшие ударники этой бригады: Кошугалов И., Немчинов С., Смольников и другие принимают все меры к тому, чтобы план весеннего сева как можно скорее закончить, но плохая организация бригадира Евсеева тянет их назад.

Бригада Кузнецова получившая рогожное знамя и стараясь его сбыть, гоняется за количеством, но не выполняет качества. Инспектор по качеству тов. Попов в этой бригаде забраковал бороньбу и забороненные полосы снова заставил боронить.

Бригадиру Евсееву нужно понять, что каждый час промедления на севе, грозит огромными потерями урожая.

Тарасов.

Нужно помогать отстающим трактористам

В нашем колхозе "1 мая" (Калтан) трактор начал работать 13 мая. Такой поздний срок начало работы объясняется тем, что кладовщик МТС вчера вместо автомата негрол. Исправить эту ошибку в один день не предстояло возможности, так как она была обнаружена во время бездорожья и разлива рек.

Первые дни пахоты показали, что трактор работает хорошо, плуг направлен на "отлично," пахота была хорошая. 14 мая за смену тракторист Козлов вспахал 1,20 га, за вторую смену

2,82 га, за третью 3 га и за четвертую добился полной выработки.

Хуже дело обстоит с работой тракториста Карпова. Он за смену пашет на этом же тракторе 58 соток га. Работа тов. Карпова портит только машину и тратит горючее.

Тов. Козлову нужно свой производственный опыт передать трактористу Карпову и добиться полного выполнения и перевыполнения норм выработки.

Тарасов

Вниманию прокурора

В 1933 году в колхозе "1 мая" Калтанскоого сельсовета, проведена подписка на заем. Правление колхоза выдало аванс колхозникам 1900 руб. которые колективно сдали сельсовету. Сельсовет получил деньги, а облигации до сего времени не выдал. На сей запрос колхозников, сельсовет отвечает—"ищем по какому назначению они пошли, но найти не можем". Этому искаанию прошел целый

год, а денег найти не могут. Наверно они попали в дырявый карман, а не государству.

При подписке на новый выпущенный заем, колхозники прямо заявляют—наши деньги государству не попадают, а по этому подписываются незачем.

Рийпрокурору нужно в это дело вмешаться, помочь сельсовету найти наших 1900 р.

Тарасов

Очистить посев от сорняков

Москва (ТАСС). Наркомзем СССР тов. Чернов в специальном приказе предложил земельным органам обеспечить во всех районах прополку озимых и яровых культур зараженных сорняками.

Все посевы должны быть прополты с момента выхода их в трубку. В первую очередь проводится прополка озимой и яровых культур.

вой пленицы сверхуних посевов.

Особое внимание должно быть удалено качеству прополочных работ—сорняки должны уничтожаться с корнем, корневище срезаются ниже корня шапки.

За качество прополки и свое временное выполнение на своем участке, несет ответственность бригадир производственной бригады.

Освобождение тов. Тельмана—дело чести между народного пролетариата

МОСКВА (ТАСС). В ближайший недели в Германии предполагается рассмотрение дел над коммунистами обвиняемыми по делу убийства двух берлинских политических офицеров.

Наконец крупный процесс вождя германской коммунистической партии тов. Тельмана.

Процесс тов. Тельмана несолько раз откладывался. Несколько времени назад в заграничной печати появилось сообщение о том, что тов. Тельман подвергается в тюрьме пытали. Фашисты опровергли это сообщение. Но когда английская делегация пожелала посетить тов. Тельмана в тюрьме, ей было от

казано под тем предлогом, что тов. Тельман, якобы, не хочет чтобы ему мешали готовиться к процессу.

Международный комитет борьбы за освобождение тов. Тельмана опубликовал обращение ЦК компартии Японии в котором подчеркивается, что жизнь тов. Тельмана должна быть спасена во чтобы то ни стало. В обращении приводятся слова тов. Дмитрова о том, что освобождение тов. Тельмана—дело чести мирового пролетариата.

Международный комитет отправил Гитлеру телеграмму с требованием немедленного освобождения тов. Тельмана.

За критику-тюрьма

Москва (ТАСС). Германский министр пропаганды Геббельс открыл германскую кампанию против "критиков распространителей злонамеренных слухов". Судам даны указания усилить борьбу против всех, кто осмелился критиковать порядок фашистов Германии. Так особый суд в Берлине приговорил 54-х летнюю жену профессора Заге брехта к 6 месяцам тюрьмы, за то, что она отказалась дать по жертвование фашистскому сборщику.

"Ни одного ифенинга я не дам этому государству—заявила старуха сборщику,—вы именуетесь народным государством, а на самом деле вымогатели".

чи доказывал, что жена профессора сознательно оскорбила и саботировала. "Всякое дело по моему" организованное по приказу вождя национал-социалистической партии, выявило свою враждебность к нынешней Германии.

В связи с этим делом следует сказать, что собрание пожертвований является профессией десятков тысяч членов фашистских организаций. Собирают на что угодно. Если приходит срок сменять сапоги штурмовщикам, то организуется сбор и на эту цель.

Редактор Коваль.

Улучшить бытовые условия трактористам

Питание трактористов, в колхозе "14 лет октября" (Кузедеево) очень плохое. Хлеба, и того не получаешь дни по три, а приварок заменяет одна ссыпка ряженки. Получаемый хлеб всегда бывает плохого качества, сырой или же приготовленный из одной просянки, который с большим трудом можно кушать. Не лучше дело обстоит и с жилим помещением. Трактористы находятся в избушке в которой нет двери и нет нар. Так

что приходится спать в солме.

В результате таких плохих

бытовых условий тракторист Несков тяжело заболел и бригадир его отвез домой, а работать на тракторе некому.

Улучшить бытовые условия председатель колхоза категорически отказался. Просьба политотдела вмешаться в это дело и виновных за это привлечь к ответственности.

Меньшев